

Classcraft

[PDF](#)

Scurt rezumat

Sistem-cadru pentru gamificare

Link

<https://www.classcraft.com>

Descriere

Classcraft este un joc de tip World of Warcraft (WoW) care face posibil transformarea învățării într-un joc de rol și astfel motivarea elevului.

Profesorul este maestrul de joc care îi provoacă pe elevi (prin rezolvarea sarcinilor, completare de chestionare).

Elevii se pot loga cu ajutorul codului furnizat de profesor, după înregistrare prin intermediul acestei pagini : <https://accounts.classcraft.com/signup/student>

Jocul are o poveste cadru și roluri/personaje. Elevii completează nivele, colectează puncte de „sănătate” (sub forma de recompensă sau pedeapsă), câștigă abilități/echipamente/animale noi, luptă în bătălii. Trecerea la un nou nivel poate aduce ca premiu privilegii, de exemplu, ascultarea de muzică în clasă. Dacă punctele de sănătate scad până la zero, personajul moare, ceea ce duce la pierderea nivelului sau la o penalizare.

Personajele tipice au abilități și strategii de dezvoltare individualizate:

războinic - are capacitatea de a vâna: poate mânca în clasă; trebuie să-și protejeze coechipierii

vrăjitor/magician - are abilitatea invizibilitate: adică poate întârzia 2 minute de la oră, este scutit de obligația de a răspunde la întrebări; trebuie să încarce coechipierii cu PA-uri (puncte de acțiune)

vindecător - el poate purta căști în clasă și să asculte muzică; dacă nivelul de HP (Health Point, punctele de sănătate) al coechipierilor este redus, el îi ajută.

<https://www.classcraft.com/hu/#modal-main-video-1>



Demó osztály > Küldetések > A Nagyszerű Szorzó > A villám kétszer lecsap

A villám kétszer lecsap

ATTEKINTÉS TÖRTÉNET FELADAT BESZÉLGETÉS BEÁLLÍTÁSOK

Tanuld meg a szorzótáblát

Olvasd el a 6. fejezet 1. leckéjét, majd oldd meg a fejezet végén található 1-10. feladatot házi feladatként.

BONUS: Extra XP és GP pontokért. Rajzold le a szorzótáblát különböző színekkel, és töltsd fel Mrs. Redkin részére.

Avantaje

- dezvoltarea competențelor
- învățare și evaluare gamificată
- cursanții pot lucra în grupuri și se pot motiva reciproc
- sprijină diferențierea

Utilizarea în predare/învățare

Acest mediu dinamic virtual de gamificare (în care elevii lucrează pe hărți interactive și completează niveluri, câștigând recompense) poate fi folosit pentru a aborda aproape orice subiect în procesul de predare-învățare.

Elevii sunt implicați într-un joc de rol online, dar recompensele/pedepsele sunt reale - ceea ce le sporește implicarea și motivația.

Tutoriale video

Utilizarea aplicațiilor Genially, MapHub și Classcraft în activități de evaluare:
<https://youtu.be/cYcLYutYRjA>

Példák

[Classcraft piactér](#) (angol)

- [Loghează-te](#) sau [înregistrează-te](#) să postezi comentarii

Tip instrument

Játékosítás

Gamification

[Citiți mai multe despre acest tip de instrument pe pagina noastră despre învățarea bazată pe jocuri!](#)

Preț

Versiune gratuită disponibilă

Limba interfeței

English

Does it have a built-in repository where we can browse content created by other teachers?

yes

Does the free version support online cooperation?

yes

Dificultate

Pentru începători

Leírás készítője

Hegedüs Helén